COCO CHANEL
Soy Coco Chanel, y nací en Francia en 1883. Desde jovencita me apasionaba el mundo del espectáculo y siempre estaba de fiesta en los cabarets. Pero pronto me di cuenta de que si quería destacar, debía desarrollar mi otro don: la moda.
Empecé diseñando sombreros y con lo que ahorré abrí una tienda en París. Mi primer gran éxito me vino de casualidad: un día muy muy frío me las ingenié para convertir un jersey viejo en un  vestido, y el resultado fue tan espectacular que todo el mundo quería uno. Me lancé a crear vestidos, y así me convertí en la diseñadora más influyente del mundo.
Por encima de todo, fui la creadora del look masculino y minimalista para las mujeres, que hasta ese momento, vivían encorsetadas en sus vestuarios. Así que gracias a mí, las mujeres comenzaron a vestir prendar que les permitían andar, correr y respirar!!! También popularicé el vestido negro como pieza glamurosa e hizo posible vestir con elegancia por poco dinero, de modo que ya no se pudiese distinguir a una persona rica de una pobre por su vestuario.
[bookmark: _GoBack]Vestí a grandes mujeres famosas de la época: Marlen Dietrich, Greta Garbo, Elisabeth Taylor, Grace Kelly, Rita Hayworth….pero hacía diseños para cualquier mujer.
