FRIDA KAHLO
Soy Frida Kahlo, y nací en México en 1907.Nací con una enfermedad llamada poliomielitis que me dejó de por vida una pierna mucho más delgadita que la otra, pero cuando me recuperé, intenté practicar deportes que teóricamente eran para chicos: boxeo, futbol…no me iba a rendir!
A los 18 años tuve un accidente de tráfico muy grave que me hizo someterme a más de 35 operaciones y pasé muchísimo tiempo en la cama. Pero tuve claro que seguiría luchando, y fue ahí cuando me aficioné a la pintura. Pedí que me trajeran pinturas y un espejo, y comencé a expresar en auto retratos (los selfies de la época) mi dolor, mis sueños, mis pensamientos….
Era un tiempo en el que la mujer jugaba un papel secundario y con una belleza estándar, y por lo visto debía pintar cosas bonitas y superficiales. Y yo rompí con todo. Me mostraba en mis cuadros como una mujer fuerte que no necesitaba ningún hombre para decir y hacer lo que me diera la gana, y siempre vestía con atuendos y joyas del folclore mexicano y me representaba cada vez más masculina, exagerando mis cejas y mi bigote. 
[bookmark: _GoBack]A los 47 años, a punto de morir, me despedí por todo lo alto en una exposición de mis cuadros. Bebí y canté junto a los asistentes tumbada en una cama en medio de la sala. Porque mi lema era exprimir al máximo la vida, haciendo en cada momento lo que sentía, y con toda la intensidad que era capaz.
