HEDY LAMARR
Soy Hedy Lamarr, y nací en Viena en 1914. Fui una niña superdotada y era un hacha en el instituto  y tocaba el piano estupendamente. Pero antes de terminar mis estudios universitarios, lo dejé todo por cumplir mi sueño de ser actriz de cine. Me estrené con 18 años en una película titulada “Éxtasis”, siendo la primera mujer que salía desnuda en pantalla. Se creó un revuelo tremendo, y aunque mi marido era muy celoso, lo dejé y comencé mi carrera en el cine. Me promocionaron como “la mujer más bella del mundo”  y me encasillaron en papeles de mujer fatal seductora de hombres y me aburrí del cine.
Justo entonces estalló la II Guerra Mundial y aprovechando mis grandes conocimientos en ingeniería, ideé una forma de comunicación rápida entre las tropas que no requería la radio. Así ayudaría a los aliados en la lucha contra los nazis!
[bookmark: _GoBack]En ese momento, mi invento no acabó de convencer al ejército, pero años más tarde lo empezaron a utilizar en las transmisiones militares. Y actualmente son muchos los dispositivos que se basan en mi sistema de transmisión: bluetooth, wifi…
Un consejo: no dejes que la gente te juzgue solamente por tu aspecto exterior.
