JANE GOODALL
Soy Jane Goodall y nací en Londres en 1934. Desde pequeñita me apasionaban los animales. Dibujaba cualquier bichito que se cruzaba en mi camino y pasaba horas leyendo historias de Tarzán. Desde que tenía un año, no me separaba de mi peluche chimpancé, al que llamaba Jubilee.
Mi sueño era viajar a África, así que trabajé en varios empleos hasta que ahorré dinero para ir a visitar a una amiga en Kenia. Allí conocí al antropólogo más famoso de entonces, que confió en mí y me envió a estudiar a Londres. Cuando volví a África, me interné en la jungla junto a mi madre y un cocinero,  con la idea de estar 6 meses observando a los chimpancés de la selva del lago Tanganica, pero nos quedamos 50 años!!!
Los inicios fueron muy duros, pero conseguí echar por tierra un montón de teorías anticuadas y demostré que los chimpancés eran capaces de realizar tareas que se consideraban hasta entonces exclusivas del ser humano. Aunque ya habían estado estudiando varios hombres esta especie, yo fui la primera en ser aceptada y vivir en una comunidad de chimpancés gracias a que los traté como si fueran mis amigos, consiguiendo demostrar que los animales eran inteligentes, tenían sentimientos y podían sufrir como el ser humano. 
[bookmark: _GoBack]Así, fundé el “Goodall Institute” para luchar por los derechos de los animales, erradicar los experimentos y el comercio ilegal, mejorar las condiciones de vida en los zoológicos…porque hay que tratar al otro, sea peludo o no, anda a dos o cuatro patas, igual que te gustaría que te trataran a ti. 
