JUANA DE ARCO
Soy Juana de Arco y nací en Francia en 1412. Nací en la época de “La Guerra de los 100 años” entre Inglaterra y Francia, porque la primera quería invadir nuestra tierra. Con 16 años le dije al que sería el futuro rey de Francia que dios me había encomendado una cruzada para liberar al pueblo francés de los Ingleses. Confió en mí y en 1429 Carlos VII fue coronado rey de Francia tras las muchas victorias que conseguí para la liberación de mi pueblo con mi famosa espada y estandarte. Me convertí así en la heroína de Francia. 
Pero en 1430, los Borgoñeses, traidores a Francia, me capturaron y me entregaron a los ingleses. El rey Carlos VII, pese a haberle ayudado a coronarse, no hizo nada por liberarme, creyendo que mi lucha podría hacerme a mí más importante que a él. 
Finalmente, me quemaron viva acusándome de brujería y de conducta inapropiada para una mujer. Pero mi espíritu guerrero no murió, y cuando acabó “La Guerra de los 100 años”, veinte años después de mí asesinato, se reconoció mi lucha por la libertad de Francia. En 1920 fui declarada Santa y mártir por la iglesia.
[bookmark: _GoBack]Hoy en día soy un símbolo de feminismo y valentía. En una época en la que vestir armadura siendo mujer estaba prohibido, logré unir a los franceses pasando a ser una persona clave para lo que hoy en día es Francia.
