LADY GAGA
Soy Lady Gaga y nací en Nueva York en 1986. Este es mi nombre artístico, pero en realidad me llamo Stephani. Siempre me ha fascinado la música, el teatro y todo lo relacionado con el arte! Con 4 años tocaba el piano, con 13 componía mis canciones y con 14 ya daba mis primeros conciertos.
Desde pequeña estaba acostumbrada a no encajar en mi entorno, sobre todo en mi colegio pijo, que era considerada un bicho raro. Al principio quise pasar desapercibida pero pronto me di cuenta que ese era mi mejor talento: ser diferente.
Así que pasé de parecerme a la imagen perfecta de belleza de la industria del espectáculo y era en cada momento yo misma, cambiando de versión cada vez que me apetecía. En cada uno de mis espectáculos salía una personalidad diferente de mí: la que yo quería en cada momento. Hombre, mujer,…qué más da! 
Nunca debes avergonzarte de lo que te gusta, de lo que piensas, de lo que sientes o de lo que eres, aunque no sea fácil. 
Por si no lo sabíais, aparte de dedicarme al mundo de la canción, soy una gran luchadora contra el acoso y los actos violentos contra las personas. No dejo de visibilizar públicamente temas complicados que suelen ser tabú, como el caso de la violación, que tanta gente, incluida yo misma, he sufrido.
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