MALALA YOUSAFZAI
Soy Malala Yousafzai y nací en Pakistán en 1997. Nací en un pueblecito, viendo cómo mi padre luchaba por los derechos de las personas. Así que un día, con solo 11 años, di una charla delante de unos periodistas, denunciando las injusticias del régimen talibán, que no consentían la educación para las niñas y consideraban que tenían que quedarse en casa aprendiendo las tareas domésticas para luego cuidar a sus maridos y sus hijos e hijas. Difundieron la conferencia y la BBC me ofreció abrir un Blog donde relaté la vida cotidiana y las injusticias de una niña en Pakistán: la no escolarización, la prohibición de ver la tele o escuchar música, la falta de libertad de movimiento…y así el mundo conoció nuestra realidad.
Al aumentar mi fama, los talibanes empezaron a temer que mucha más gente me siguiera, así que una mañana intentaron matarme disparándome por la calle. Afortunadamente no lo consiguieron, pero me trasladaron a mí y a mi familia a Inglaterra para protegernos y curarme en un hospital.
El mundo entero se unió para condenar mi atentado, que acabó con convertirse en icono de la lucha por los derechos de las niñas. El atentado consiguió justo lo contrario de lo que querían, y de aquel acto salieron cosas maravillosas. Hoy en día sigo luchando por  la libertad de la mujer, en mi país y en cualquier parte del mundo.
[bookmark: _GoBack]Con solo 17 años, me otorgaron el Premio Nobel de la Paz, y con el dinero que me dieron, creé escuelas para niñas en lugares donde aún no había.

