MARIE CURIE
Soy Marie Curie, y nací en Polonia en 1867. Puesto que la ciencia era considerada cosa de hombres, tuve que estudiar en una universidad secreta para aprender cómo funcionaba el mundo, y cuando conseguí unos ahorrillos dando clases en Polonia, viajé a París a estudiar física, matemáticas y química. Comía solo pan con mantequilla, pero las ganas de aprender eran más fuertes que el hambre.
Fui la primera mujer profesora en la Sorbona de París, y allí conocí al que fue mi marido, Pierre. Nuestra pasión por la ciencia nos llevó a descubrir dos elementos radiactivos: el polonio y el radio, por lo que nos dieron el Novel de Física. 
Tras morir mi marido, seguí con mis investigaciones y me dieron mi segundo Novel, esta vez de Química.
Contribuí en la Primera Guerra Mundial fabricando para La Cruz Roja francesa una unidad móvil de radiografías, que trataron a más de un millón de soldados.
[bookmark: _GoBack]El haber estado tantos años estudiando la radiactividad, acabé muriendo de anemia. Aún hoy se conservan objetos míos personales en museos, que no pueden tocarse, por la cantidad de radioactividad que desprenden.
