MUJERES CAZADORAS
LOS NEANDERTALES NO ERAN HUMANOS, Y UNA DE LAS DIFERENCIAS CON EL HOMO SAPIEN POSTERIOR ES QUE EN SUS SOCIEDADES NO HABÍA DIVISIÓN DE LABORES. EL CLIMA FRÍO Y LA FALTA DE HERRAMIENTAS HACÍA QUE SE ENFRENTARAN TODOS JUNTOS POR LA SUPERVIVENCIA: TANTO HOMBRES COMO MUJERES. EL ABUNDANTE REGISTRO DE FRACTURAS OSEAS EN LOS CUERPOS DE AMBOS SEXOS INDICABA TAMBIÉN QUE AMBOS PARTICIPABAN ACTIVAMENTE EN LA CAZA.
EN EL PALEOLÍTICO SUPERIOR, LOS HOMO SAPIENS MEJORAN SUS HERRAMIENTAS Y ARMAS DE PIEDRA, PERO EL QUE SE REALICEN TAREAS DIFERENTES, DEPENDE FUNDAMENTALMENTE DE LA DUREZA DEL CLIMA. 
CERCA DE LOS TRÓPICOS, CON ABUNDANTES PLANTAS Y ANIMALES PEQUEÑOS, LA DIVISIÓN SEXUAL DE LABORES ES BASTANTE LEVE, YA QUE TANTO HOMBRES COMO MUJERES SE IMPLICABAN EN TODAS LAS TAREAS: RECOLECCIÓN, CAZA, CONSTRUCCIÓN DE HERRAMIENTAS, DE REFUGIOS, CUIDADO DE LAS CRÍAS, LA CONFECCIÓN DE PRENDAS….
EN LATITUDES MAS ALTAS, LOS ALIMENTOS ESCASEAN Y LA CAZA MAYOR ERA PRIORITARIA, POR LO QUE SE ENCARGAN DE ELLA LOS INDIVIDUOS MAS FUERTES. LOS LÍMITES EN LA DIVISIÓN DEL TRABAJO SE BASABAN EN LA DISPONIBILIDAD Y CAPACIDAD FÍSICA DEL INDIVIDUO, NO DEL SEXO. ASÍ, CADA CUAL SE ESPECIALIZABA EN UNA TAREA, PERO TODAS ERAN IGUAL DE IMPORTANTES, REQUIRIENDO EL ESFUERZO DE TODA LA POBLACIÓN Y NO DE LA HEROICIDAD DE LOS MACHOS Y DE LA DEPENDENCIA DE LAS HEMBRAS, COMO SE HA CARICATURIZADO NORMALMENTE.
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