LA IMPORTANCIA DE LA MUJER EN LA PREHISTORIA
YA SABEMOS QUE DESDE EL PALEOLÍTICO HASTA LA EDAD DE LOS METALES, LA MUJER NO SOLO REALIZABA TAREAS DE REPRODUCCIÓN Y CUIDADOS, SINO QUE TAMBIÉN  PARTICIPÓ EN TRABAJOS FUERA DEL ÁMBITO DOMÉSTICO COMO LA CAZA, LA RECOLECCIÓN, EL CULTIVO DE LA TIERRA, LAS PINTURAS RUPESTRES….
DE HECHO, DESDE EL PALEOLÍTICO SUPERIOR (30000 AÑOS) LA MUJER HA SIDO MULTITUD DE VECES REPRESENTADA EN ESTATUILLAS, LO QUE DEMUESTRA EL RECONOCIMIENTO E IMPORTANCIA DE SUS ACTIVIDADES.
UNA DE LAS FUNCIONES MÁS IMPORTANTES EN AQUELLA ÉPOCA ERAN LA MATERNIDAD Y POSTERIOR LACTANCIA, YA QUE ERA LA FORMA DE PERPETUAR LA ESPECIE DE UN COLECTIVO CON ALTA TASA DE MORTALIDAD INFANTIL. ES POR ELLO QUE EN NUMEROSAS OCASIONES, LA MUJER SE DEDICABA, A LA VEZ, A TAREAS MAS PROPIAMENTE DOMÉSTICAS COMO LA PREPARACIÓN DEL ALIMENTO, LA PRESERVACIÓN DE LAS CONDICIONES DE SALUD E HIGIENE DE LAS CUEVAS, EL CUIDADO DEL FUEGO, LA SOCIALIZACIÓN DE INDIVIDUOS INFANTILES, LA PROTECCIÓN DE LA CUEVA FRENTE A LOS ANIMALES… PERO ESO NO SIGNIFICABA EN NINGÚN CASO DESIGUALDAD O SUBORDINACIÓN. LO IMPORTANTE ERA LA SUPERVIVENCIA DEL GRUPO Y ÉSTA DEPENDÍA POR IGUAL DE HOMBRES Y MUJERES. EL MENOSPRECIO LOS TRABAJOS DOMÉSTICOS ES UNA CONSTRUCCIÓN POSTERIOR DE LA SOCIEDAD PATRIARCAL.
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